

Jélvel 1 óra 50 perczer érkezett ide; a vonat bolga, osztrák és magyar lohogókkal volt felöltözve; a vonat berobogásokor katona-zene szólt meg és a katonák tiszteltek. Lipót király osztrák ezredesi egyenruhában, a királynét királyi vezeté, közeledteté a vonathoz; a királyipárt a flandriai gróf és grófné, Baudouin herceg és két hercegnő követték. Jelen voltak továbbá: a diplomáciai testület, a miniszterek, a brabanti kormányzó és Brüsszel polgármestere. Rudolf főherceg lépett ki először a waggonból tabornoki egyenruhában és megölelte a királyt és a királynét. Aztán kiszállt Stefánia főhercegnő, ki először anyját és aztán atyját ölelte meg; végül Koburg herceg és neje követték őket. A pályaház előtt felvonult a gránatos zászlóalj van Rhode ezredes vezénylete alatt. A vendégek díszkocsikban hajáltak a városba, ahol a nép rokonszenvben üdvözölte őket; az első kocsiiban a király, a királyné, Rudolf trónörökös és Stefánia trónörökösök ültek. (N. Fr. Presse.)

Brüsszel, ápr. 8. Rudolf trónörökös és Stefánia trónörökös ma délután 2 órakor ide érkeztek és a pályaudvarban királyi, a királyné, Clementine hercegnő, a flandriai gróf és neje, Baudouin herceg, Koburg Falop herceg és neje, az osztrák-magyar követtség követtségét, a diplomáciai testület és a legfőbb állami tisztviselők által fogadtatták. A király a legszívesebben megölelte és megcsókolta a trónörökösöt és a trónörökösöt. A pályaudvar felállított gránatos zászlóalj katonáival tisztelgett és a katonái zenekar az osztrák néphimnuszját játszotta. A község, mely igen nagy számban volt jelen, a trónörökösöket rendkívül rokonszenvvel fogadta. Emint a felségék és a trónörökösök a roppant néptömeget elkelték örömlármájukkal közösen a királyi palotájá mentek.

Róma, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. M. Fr. Orbán volt belga kabinettjei a legközelebbi napokban Olaszországba érkeznek, hogy nagyobb városait meglátogasson.

Páris, ápr. 8. A szenátus által kiküldött pénzügyi bizottság ülésein Freycinet külügyminiszter kijelenté, hogy csakugyan folytak tárgyalások Franciaország és Kína között az előzetes békefeltételeket illetőleg, de mielőtt a kormány azokhoz hozzájárul volna, tudni akarja a kínai kormány vezetést. A miniszter ennek következtében ma táviratokat intézett Pekingbe, s csak a válasz megérkezése után fogja tudatni, hogy a béke megkötött-e.

Páris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Hirtérj, hogy ma a szenátus utasította ügyében összehívott konferencián szóba hozták Egyiptom semlegesítését, Olaszország és Anglia ezt a programot kibővítésének tekintik és elenezni fogja.

Páris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) A lapok melegekedéssel, de lelkesedéssel nyilatkoznak a Kínával való békekor. Alttalán arra figyelmeztetnek a lapok, hogy a végleges megállapodások nagy elővigyázatossággal igényelnek. Brissson nyilatkozatai igen rokonszenvesen fogadták.

Páris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) A francia-kínai békefeltételeket ma vizsgálták meg a követek meghatalmazásai helyesnek találta. Valoszinű, hogy Freycinet jelentést tesz ma arról a szenátusban. A tulajdonképeni békefeltételek legközelebbi fogják megkezdetni a kínaiak ragaszkodnak a hulló Kárpátus elengedéséhez, a mi a hónapok óta folyó alkudozások tárgya.

Páris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Külön tudósítójának távirata.) Kínával kötött előzetes békefeltételeket hivatalosan aláírták úgy Párisban mint Pekingben.

Madrid, ápr. 8. A Jativában kitört járványok sok emberéletét okozta. Az orvosok azt állítják, hogy a járvány nem kholera s a betegség kitörését a rossz ivóviznek tulajdonítják.

Páris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Tudósítójának távirata.) Nagyon sok nehézséggel járt a parlament előtt felolvasandó kormány nyilatkozatnak szerkesztése. Freycinet útsza, határozott programot kívánt, hogy a kabinett helyzete kifelé elejtől fogva megerősödjen; azonban Brissson felfogása győzött, hogy a kabinettnek csak legközelebbi akciója és ez is csak általános körvonalakban ismertessék. Grévy ki akarta egyeztetni az ellentéteket, egy új Ferry-miniszterium érdekében folyó vesztély és igazságtörés és a monarchisták eszszóvén veire utalva, kik a párisi pártot arra akarták bírni, hogy tartózkodjon álláspontját felelő.

Páris, ápr. 8. A szenátus 11. szavazattal 6 ellenében megszavazta a tonkingi hadjárat költségeire kért 150 millió franknyi hitelt. A kamara mai ülésén megjezték az az elnökválasztás. Fallières 163, Floquet 147 és Ph. Hüppolain 83 szavazatot kapott. A székbe választásán Fallières és Floquet 184—184 szavazatot kapván, a harmadszori szavazás vált szükségessé, melynél Floquet 179 szavazattal megválasztott a kamara elnökévé Fallières ellenében, ki 175 szavazatot nyert. A szenátus és a kamara május 4-ig elhalasztotta a külsőket.

Páris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Külön tudósítójának távirata.) A kamara elnökevé Floquet volt lasztották meg. A parlament elhalasztotta ülését május hó 4-ikéig.

Dublin, ápr. 8. A walesi herceg és neje ma délután érkeztek ide és az üdvözlőkre megjelent nagy néptömeget által lelkesülten fogadtatták. A város polgárai kö. dőltséggel által díszes föliratot nyújtották át a magis párnak. Ezután a trónörökösök a kastélyba köcsöztek, ahol az alkirály által fogadtatták, utközben is mindenütt lelkesen üdvözöltetett.

Pétervá, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Teljesen alaplatan az a hír, hogy a konstantinápolyi orosz nagykövét Loris-Melikov lesz, valamint arra se gondolni sem lehet, hogy a nevezett gróf vagy I. gnatiev és Szvalob ismét állami szolgálatra meghívásának.

Konstaninápoly, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Gavril pasa keleturmeliai kormányzó több a lapnak állása ellenében március 28-án hivatalosan jelentette a portának, hogy dr.

Hakonar közmunka igazgató nem vett részt semmiféle nyilvános tüntetésben, mely a portá ellen irányult. Gavril pasa egyuttal azt is jelenté, hogy a meeting-mozgalom egészen megszűnt, a nép minden részében béke honolt és semmi jel sem mutatja, hogy a tartomány békéjét valami megzavarhassa.

Szuntari d'Albania, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Prizrendben és környékén a béke teljesen helyreállt. Vassel pasa a prizrendi népszerelem metterszerit és az ottani katonai parancsnokot a nyugtalankodó törzsek teljes megnyugtására Konstantinápolyba küldte.

London, ápr. 7. (Az Egyetértés távirata.) A közép-amerikai harokokról közelebbi tudósítások érkeztek Washingtonból az Egyesült-Államok itteni követének tudatára, hogy a spanyolországi válságban valóban a 24-án Chalchupán mellett fevés győzelmet arattak Barrios csapatai fölött. A spanyolországi elnök táviratilag jelenté, hogy Barrios Quinterón elnöke a Chalchupán mellett kikötésben élezi, ki elcsélt és hogy csapatait legyőzték. Az itteni kövületi követ jelenté, hogy arról értesítettek, hogy Kolumbiában a láadás tényleg elfojtották és hogy a panamai és péruai zavaroknál semmiféle politikai jelentőséget tulajdonítani nem lehet, mert csupán a rabulástis cécelek zavargott. Aspinwallban tízezer ember hajléktalan s a város elhagyatottsága által okozott kárt 4,000,000 dollárra teszik.

Mexikó, ápr. 8. Diaz Porfirio, Mexikó köztársaság elnöke, megírta Barandua igazságügyminiszternek, hogy a közép-amerikai köztársaságok között fennmaradt viszály kikérelt elintézésére ajánlja föl közbenjárását.

Rawal-Pindi, ápr. 8. Az afgán emír palotájában ma ünnepes fogadtatás volt. Abdurrahman khán trónon ülve, beszédet mondott, melyben kifejezték a Viktória királynő, Angolország és az indiai alkirályi való hajléktalan és hódolatlannak. A kihallgatásnál a connaughti herceg és Dufferin lord is jelen volt.

Az orosz-angol viszály.

Pétervá, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Orosz mérvadó körökben még mindig igen valószínűnek tartják, hogy a közép-ázsiai kérdés békés megoldást nyer. Azok pártja, akik minden áron azt akarják, hogy Oroszország Angliával komolyan kiköszön, napról-napra nagyobbodik s ép a mostani pillanatot tartja a célra legalkalmábbnak. Szemben azaz a hírrel, hogy a portá a Dardanellákat és az által a Fekete tengerbe vezetőt utal egy angol hajórajt előtt meg akarja nyitni, orosz mérvadó körökben biztos adatok alapján arról vannak meggyőződve, hogy a portá és Angolország között semmiféle egyetértésnek sincs.

Odessza, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Oroszország kaukázusi hadseregének fele körülbelül 6 nap alatt a közép-ázsiai vasút vagonpályához szállítható, mely néhány hét múlva egész Askabadig elkészül, Tiflisből Bakukig 14 óráig tart a vasút utazás, a tengeri út Michailovskij 24 óráig, a honnan Askabadot 20 órával elérhetik. Saraks és Askabad közt 250 versenytáv állás van. Az orosz kormány kétféle gondoskodást látott, hogy szükség esetén sem a vasúti sem a vízi szállítást akadályozza ne legyen, valamint intézkedett, hogy két hét alatt 30,000 ember szállíthatasson a kaukázusi csapatoktól az oroszok közpénzási állásuknak legfelsőbb pontjára.

London, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Morning Post arról értesül, hogy Stani orosz nagykövét kormányát már hivatalosan értesítette, hogy az angol kormány az orosz javaslatokat a meggyezés alapját semmissésem nem fogadhatja el. A Daily News-i pedig Pétervárról értesítik, hogy Dondukov-Korsakov utasított, hogy Mervebe utazék.

London, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Granville lord Thornton által elküldte az a nyilatkozat, hogy Anglia visszautasítja Giers követelést, mely szerint a határrendező bizottság foglalkozék a Parapaninszig terjedő vonalán, s hogy az együttes bizottság összehívásá a Lessar által javasolt határovnálhoz ragaszkodik. Pétervárról jelentik, hogy Obrutsev a czerilói jóváhagyást kért arra, hogy a háborúra való előkészületeket lehetőleg sürgesse.

London, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Kaukázus főkomandója a rendeletet kapott arra, hogy Mervebe menjen. A Standard azt mondja, hogy az Oroszország való viszonyok kétségtelenül változó helyzetbe jutottak. Az a kérdés, hogy vajjon Oroszország komolyan önjáratja-e megtartani a békét vagy pedig csak előzetes hadalokot akar nyerni, mielőtt háborúra kerülne a dolog.

London, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Megbízható forrásból jelentik, hogy az angol kabinett nem elégtelíti ki az orosz kormány válasza, s azt felelte, hogy továbbra is ragaszkodik korábbi jegyzékében megjelölt álláspontjához. A Daily Telegraph azt írja, hogy a brit kabinett az angol javaslatok visszautasításának tekintik az orosz kormány válaszáat. Oroszország felelete kitérő, sőt kihívó. A Standard szerint kornai dolog volna a tárgyalások teljes meghiúsultát jelenteni, de a helyzet azért föltöbblet változó.

London, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Tudósítójának távirata.) Az afgán ügyben nagyon pesszimista felfogás uralkodik, mindazonáltal még mindig hisznek abban a lehetőségben, hogy a tárgyalások békés megállapodásra fognak vezetni.

KÖZGAZDASÁG.

Berlin, ápr. 8. A szeptemberi jelzőkönyvekre az aláírást ma délelőtt 10 órakor beadták. Múlt eddig konstáblatott, a kötvények jelentékenyen túljegyeztek.

Paris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Segédjelzőkönyveknél ma létrejött az egyezés. A különbözőek 300,000 márkára ruházt, miköz a cég 20 százeletét rögtön kifizet, 10%-köt az év folyamán, a többit pedig két évenként állították ki.

Róma, ápr. 8. A nemzeti bank a lezárt állású kamatlat 6%-ra emelte fel.

Páris, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Borsobált jelenli, hogy az orosz pénzügyminiszter az adóválasztást visszavonta. A szenátus és a kamara elnökevé Floquet volt lasztották meg. A parlament elhalasztotta ülését május hó 4-ikéig.

Dublin, ápr. 8. A walesi herceg és neje ma délután érkeztek ide és az üdvözlőkre megjelent nagy néptömeget által lelkesülten fogadtatták. A város polgárai kö. dőltséggel által díszes föliratot nyújtották át a magis párnak. Ezután a trónörökösök a kastélyba köcsöztek, ahol az alkirály által fogadtatták, utközben is mindenütt lelkesen üdvözöltetett.

Pétervá, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Teljesen alaplatan az a hír, hogy a konstantinápolyi orosz nagykövét Loris-Melikov lesz, valamint arra se gondolni sem lehet, hogy a nevezett gróf vagy I. gnatiev és Szvalob ismét állami szolgálatra meghívásának.

Konstaninápoly, ápr. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Gavril pasa keleturmeliai kormányzó több a lapnak állása ellenében március 28-án hivatalosan jelentette a portának, hogy dr.

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.

A budapesti iparosok a királynak. Egy a nagyon szerényen föliratú üzenet jár nap óta a királyi palotán. Nem tudjuk kinek a kezdeményezésére és kinek a belecselezésével került a fölirat az említtet épületre, de nagyon illelmes és helyén nem 75 dolognak tartjuk azt a büszkélkedést, melyhez az aranyos fölirat az új épületnek, melyhez a budapesti iparosok milyen ajándékot vagy áldozatot hoztak a királynak. Megnevegyük, hogy a pavillon a kiállítás lényegpontját képezi és a legjobbat nyújtja a dekoratív lakberendezési iparban.

De a pavillon kiállító utóvégre mégis csak rendes kiállító, a kik a helyet, hogy az iparosarnokba lettek volna hozva, abban a kellemes helyzetben vannak, hogy egy a királynak szánt pavillonban helyezhetik el az ékszereket. Lehet, hogy ez részük nagyobb áldozatot is igényel, de mindezel fölér az a sokat érő kedvezmény, hogy tárgyak a kiállítás fénypontján a közönség — az uralkodó ház figyelmét is állandóan magukra vonják. Meglehető indikrét és prelatióis jellege van tehát ama föliratnak, mely bizonyára a legjobb intenczióiból ered, de legkevésbé lehet tapintatlan. Ha a kiállítás előlépése még segíthet rajta, szenteljen egy kis figyelmet az ügynek, mert bizonyára senki a közönségen, sem az udvarnak az említtet fölirat nem igen fog tetszeni Sapianti sat.

A magyar földrajzi társaság az országos kiállításra. A vallás- és közoktatásügyi miniszter fölírta a magyar földrajzi társaság részéről vezér az országos kiállításra. A társaság választmányának a kiállítás rendezését egy bizottságra bízta, melynek elnöke: Póchy Imre a m. kir. állományú igazgatója, jegyzője: dr. Havas Rezső tanár, a m. kir. állományú Péter min. osztálytanácsos, a magyar földrajzi társaság kiállításának célja: a földrajz iránt érdeklődőknél, de különösen a kiállítás iránt érdeklődőknél alkalmas adni, hogy a magyarországi földrajzi és térképezési iródmunka népe a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. a) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. b) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. c) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. d) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. e) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. f) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. g) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. h) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. i) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. j) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. k) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. l) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. m) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. n) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. o) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. p) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. q) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. r) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. s) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. t) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. u) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. v) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. w) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. x) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. y) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. z) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével.

A kiállítás előirányzott iródmunka szervezése ügyben indványt nyújtott be a budapesti kereskedelmi és iparkamara a magyar földrajzi társaság részéről vezér az országos kiállításra. A társaság választmányának a kiállítás rendezését egy bizottságra bízta, melynek elnöke: Póchy Imre a m. kir. állományú igazgatója, jegyzője: dr. Havas Rezső tanár, a m. kir. állományú Péter min. osztálytanácsos, a magyar földrajzi társaság kiállításának célja: a földrajz iránt érdeklődőknél, de különösen a kiállítás iránt érdeklődőknél alkalmas adni, hogy a magyarországi földrajzi és térképezési iródmunka népe a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. a) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. b) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. c) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. d) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. e) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. f) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. g) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. h) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. i) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. j) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. k) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. l) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. m) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. n) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. o) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. p) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. q) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. r) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. s) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. t) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. u) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. v) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. w) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. x) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. y) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. z) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével.

A kiállítás előirányzott iródmunka szervezése ügyben indványt nyújtott be a budapesti kereskedelmi és iparkamara a magyar földrajzi társaság részéről vezér az országos kiállításra. A társaság választmányának a kiállítás rendezését egy bizottságra bízta, melynek elnöke: Póchy Imre a m. kir. állományú igazgatója, jegyzője: dr. Havas Rezső tanár, a m. kir. állományú Péter min. osztálytanácsos, a magyar földrajzi társaság kiállításának célja: a földrajz iránt érdeklődőknél, de különösen a kiállítás iránt érdeklődőknél alkalmas adni, hogy a magyarországi földrajzi és térképezési iródmunka népe a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. a) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. b) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. c) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. d) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. e) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. f) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. g) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók bármely vidékről és bármely nyelven szerkesztettek. h) Kiadja a Magyarországra vonatkozó régi és bessenb földrajzi munkákat és térképeket, melyek a kiállítás nyitására a kiállítás bizottság vezetője megegyezzen a társaság elnökével. i) Kiad egy földrajzi és térképezési munkát (szerkesztés Póchy Imre és dr. Havas Rezső), melyben minden Magyarországról 1849-ig bármely nyelven megjelent földrajzi, térképezési, topográfiai, történelmi és természeti feltevések sorolva; valamint azon munkák és térképek is, melyeket magyar írók

